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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Α΄ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2008  
 
O ενοποιημένος κύκλος εργασιών του Ομίλου της ΜΟΤΟΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ανήλθε σε 14.2 
εκατ.ευρώ, μειωμένος κατά 14% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο.  
Οι πωλήσεις στην Ελλάδα ανήλθαν σε 13.4 εκατ.ευρώ, ενώ οι πωλήσεις στο εξωτερικό 
(Ρουμανία-Βουλγαρία) ανήλθαν σε 0.8 εκατ.ευρώ. Η μείωση του κύκλου εργασιών 
οδήγησε, κατά κύριο λόγο, και στην υποχώρηση των κερδών προ φόρων, 
χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) σε  
60 χιλ.ευρώ έναντι 196 χιλ.ευρώ πέρυσι.    
 

Αναλύοντας τη δραστηριότητα του Ομίλου, στον κλάδο προϊόντων δικύκλου οι 
πωλήσεις ανήλθαν σε 8.1 εκατ.ευρώ, εκπροσωπώντας το 57% του συνολικού κύκλου 
εργασιών. Οι καθυστερημένες αφίξεις εμπορικών μοντέλων λόγω των γνωστών 
προβλημάτων στις μεταφορές, σε συνδυασμό με τις μη ευνοϊκές καιρικές συνθήκες, 
αποτέλεσαν ιδιαιτερότητες του α΄τριμήνου που οδήγησαν σε μείωση των πωλήσεων 
δικύκλων του Ομίλου κατά 21,2% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο.  
Το μικτό περιθώριο κέρδους διαμορφώθηκε σε 15.7% φέτος, έναντι 13.4% την ίδια 
περίοδο πέρυσι.  
 

Στον κλάδο προϊόντων θάλασσας οι πωλήσεις του Ομίλου έφθασαν τα 3.2 εκατ.ευρώ 
που αντιστοιχεί στο 22% των συνολικών πωλήσεων. Σε σχέση με πέρυσι οι πωλήσεις 
εμφανίζονται μειωμένες κατά 6,7%, αντικατοπτρίζοντας τους συγκρατημένους ρυθμούς 
της αγοράς κατά την έναρξη του 2008. Το μικτό περιθώριο κέρδους μειώθηκε σε 16.2% 
έναντι 17.8% πέρυσι.   
 
Στον κλάδο συμπληρωματικών προϊόντων που περιλαμβάνει αξεσουάρ, ανταλλακτικά, 
λιπαντικά και υπηρεσίες, οι πωλήσεις του Ομίλου έφθασαν τα 3 εκατ.ευρώ, 
σημειώνοντας αύξηση 3,3% και εκπροσωπώντας το 21% του συνολικού κύκλου 
εργασιών. Το μικτό περιθώριο κέρδους έφθασε σε 36% έναντι 33,3% της περυσινής 
περιόδου.  
 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος, κος. Σωτήρης Χατζίκος, δήλωσε :    
«Είναι γνωστό οτι λόγω της εποχικότητας, το α΄τρίμηνο δεν είναι αντιπροσωπευτικό για 
τη συνολική πορεία του Ομίλου στο σύνολο του έτους. Επιπλέον το πρώτο τρίμηνο 
παρουσίασε αρνητικές ιδιαιτερότητες, τόσο για την Eταιρεία, όσο και για την γενικότερη 
εμπορική δραστηριότητα στην Ελλάδα. Παρατηρούμε το τελευταίο διάστημα 
εξομάλυνση των συνθηκών της αγοράς και με βάση πάντοτε τις ηγετικές θέσεις στις 
αγορές που δραστηριοποιούμαστε, προσδοκούμε βελτίωση των μεγεθών της Εταιρείας.»  
 


